



Sri Arvind Mahila College, Patna
Accredited by NAAC with B⁺ Grade
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: Sports Committee

PPU Inter College Kho-Kho (Female) Tournament 2024

Date: 06-07-12-2024

**श्री अरविंद महिला कॉलेज में पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय अंतर महाविद्यालय खो-खो (महिला)
प्रतियोगिता 2024 का आयोजन**

श्री अरविंद महिला कॉलेज, पटना में 6 और 7 दिसंबर 2024 को पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय के अंतर्गत अंतर महाविद्यालय खो-खो (महिला) प्रतियोगिता का सफल आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में कुल सात टीमों ने हिस्सा लिया, जिनमें मदर्स टीचर ट्रेनिंग एकेडमी (फुलवारी शरीफ), एम.डी. कॉलेज (नौबतपुर), जीडी कॉलेज, जेडी विमेंस कॉलेज, पटना, एएन कॉलेज (पटना), तर्पिंदु इंस्टीट्यूट ऑफ हायर स्टडीज और कॉलेज ऑफ कॉमर्स, आर्ट्स एंड साइंस (पटना) शामिल थे।

उद्घाटन समारोह:

प्रतियोगिता का उद्घाटन श्री अरविंद महिला कॉलेज के प्रांगण में मुख्य अतिथि वित्तीय सलाहकार श्री शशि रंजन ने किया। उन्होंने खेलों को तन, मन और धन का स्रोत बताते हुए कहा कि खेल न केवल शरीर को स्वस्थ रखते हैं, बल्कि मानसिक तनाव को कम कर आत्मविश्वास भी बढ़ाते हैं। उन्होंने कहा कि खेल के माध्यम से सरकारी सेवाओं में रोजगार के अवसर प्राप्त होते हैं। माननीय प्रतिकुलपति प्रो. गणेश महतो ने उद्घाटन समारोह में कहा कि 21वीं सदी महिलाओं और खेलों की सदी है। उन्होंने प्रतिभागियों को प्रेरित करते हुए कहा कि हार-जीत की चिंता किए बिना खेल भावना के साथ खेलें और अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करें।

क्रीड़ा प्रभारी सह कुलानुशासक प्रो. मनोज कुमार ने प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि चयनित खिलाड़ी साउथ बिहार केंद्रीय विश्वविद्यालय में आयोजित होने वाली खो-खो प्रतियोगिता में विश्वविद्यालय का प्रतिनिधित्व करेंगे। कॉलेज की प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर ने छात्राओं के सर्वांगीण विकास पर बल देते हुए कहा कि पढ़ाई के साथ-साथ खेलों में भी उत्कृष्ट प्रदर्शन जरूरी है।

कार्यक्रम संचालन और आयोजन:

कार्यक्रम का संचालन डॉ. अनुमाला सिंह और डॉ. मधुलिका सिन्हा ने किया, जबकि धन्यवाद ज्ञापन क्रीड़ा प्रभारी प्रो. डॉ. अंजली प्रसाद ने दिया। टूर्नामेंट के दौरान खिलाड़ियों को उत्साहित करने के लिए कॉलेज प्रशासन और आयोजकों ने हर संभव प्रयास किए।

फाइनल मुकाबला और विजेता:

दो दिवसीय टूर्नामेंट के फाइनल मुकाबले में श्री अरविंद महिला कॉलेज ने गंगा देवी महिला कॉलेज को 3 के मुकाबले 7 अंकों से हराकर खिताब अपने नाम किया। इस शानदार प्रदर्शन के लिए श्री अरविंद महिला कॉलेज की टीम को विजेता घोषित किया गया, जबकि गंगा देवी महिला कॉलेज उपविजेता रही।

समापन समारोह:

समापन समारोह के मुख्य अतिथि पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय के माननीय कुलसचिव प्रो. एनके झा ने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। इस अवसर पर माननीय प्रतिकुलपति प्रो. गणेश महतो ने विजेता और सभी प्रतिभागी टीमों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने खेलों के महत्व को रेखांकित करते हुए इसे अनुशासन, सहयोग और संघर्ष का प्रतीक बताया।

इस टूर्नामेंट ने न केवल प्रतिभागियों को अपनी खेल प्रतिभा दिखाने का मौका दिया, बल्कि खेल भावना, अनुशासन और सहयोग जैसे मूल्यों को भी प्रोत्साहित किया। श्री अरविंद महिला कॉलेज द्वारा आयोजित यह टूर्नामेंट पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय के खेल इतिहास में एक यादगार आयोजन साबित हुआ।







अंतर महाविद्यालय खो-खो प्रतियोगिता शुरु

जागरण संवाददाता, पटना : खेल तन, मन और धन का स्रोत है। यह शरीर को स्वस्थ रखने के साथ मानसिक तनाव को भी कम करता है और आत्मविश्वास को बढ़ाता है। खेल के माध्यम से सरकारी सेवाओं में नौकरी प्राप्त करने के अवसर मिलते हैं।

ये बातें शुक्रवार को श्री अरविंद महिला कालेज के प्रांगण में पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय के अंतर्गत अंतर महाविद्यालय खो-खो प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि के रूप में वित्तीय सलाहकार शशि रंजन ने कहीं। प्रतियोगिता में कुलपति प्रो. गणेश महतो ने कहा, वर्तमान 21वीं सदी खेल और महिलाओं की सदी है। खेल जीवन का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है और यह हमें अनुशासन, सहयोग और संघर्ष सिखाता है। हर-



अंतर महाविद्यालय खो-खो प्रतियोगिता में भाग लेती प्रतिभागी • जागरण

जीत की चिंता किए बिना खेल भावना के साथ खेलें और अपना सर्वश्रेष्ठ दें। वहीं, पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय के क्रोड प्रभारी सह कुलानुशासक प्रो. मनोज कुमार ने खिलाड़ियों को

प्रोत्साहित करते हुए कहा कि चर्यनित खिलाड़ी विश्वविद्यालय स्तर पर साउथ बिहार केन्द्रीय विश्वविद्यालय में होने वाली खो-खो प्रतियोगिता में भाग लेंगे। कालेज की प्राचार्या प्रो.

साधना टाकुर ने कहा कि छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए पढ़ाई के साथ-साथ खेलों में भी उत्कृष्ट प्रदर्शन आवश्यक है। उन्होंने यह भी बताया कि इस टूर्नामेंट में पहली बार श्री अरविंद महिला कालेज सहित कुल सात टीमों हिस्सा ले रही हैं। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले कालेजों में मदर्स टीचर ट्रेनिंग एकेडमी, फूलवारी शरीफ, एम डी. कालेज नौबतपुर, जीडी कालेज, जेडी सीमेंस कालेज, एएन कालेज पटना, तर्पेन इंस्टीट्यूट आफ हायर स्टडीज और कालेज आफ कामर्स, आर्ट्स एंड साइंस, पटना शामिल हैं। कार्यक्रम का संचालन डा. अनुमाला सिंह और डा. मधुसिक्का सिन्हा ने किया, जबकि धन्यवाद ज्ञापन क्रोड प्रभारी प्रो. डा. अंजली प्रसाद ने दिया।

प्रभात खबर
08.12.2024

खो-खो प्रतियोगिता में श्रीअरविंद महिला कॉलेज चैंपियन

पटना. श्रीअरविंद महिला कॉलेज में चल रहे दो दिवसीय अंतर महाविद्यालय खो-खो प्रतियोगिता का फाइनल मैच खेला गया। श्रीअरविंद महिला कॉलेज ने गंगा देवी महिला कॉलेज को तीन के मुकाबले सात अंकों से पराजित कर फाइनल का खिताब जीता. दूसरे स्थान पर गंगा देवी महिला कॉलेज रहा. समापन के अवसर पर मुख्य अतिथि पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो एनके झा ने छात्राओं को फाइनल का खिताब और कप प्रदान किया. इस मौके पर प्रतिकुलपति प्रो गणेश महतो ने विजेता और प्रतिभागी छात्राओं को शुभकामनाएं दीं.